
【R2】復習シート 中学校２年 数学（資料の活用） 

埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 
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名 
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（「資料の活用」を問う問題） 

１ 次の記録は，ある中学校の生徒７人が反復横とびを２０秒間行ったときの結果を，回

数の少ない方から順に並べたものです。 

 

 

 

 

  反復横とびの記録の範囲を，下のアからエまでの中から１つ選びなさい。 

 

ア ７   イ １６   ウ ２０   エ ４８ 

 

 

 

２ Ａ中学校とＢ中学校の２年生に対して，通学時間を調査しました。下の度数分布表は，

その結果を学校ごとにまとめたものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ａ中学校とＢ中学校のそれぞれの学校において，全体の人数に対する通学時間が３０

分未満の人の割合はどちらが大きいかを答えなさい。また，そう考えた理由を『累積相

対度数』を用いて説明しなさい。 
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模範解答 

復習シート 第２学年 数学 
 

答え 

   イ 

答え 

   Ａ 中学校 

理由 各校の３０分未満の階級の累積相対度数を求めると， 

Ａ中学校は（４＋９＋１６）÷１００＝０．２９ 

Ｂ中学校は（１＋２＋８）÷６０＝０．１８３… 

となり，Ａ中学校の方が割合は大きいことが分かる。 

範囲とは「資料の最大の値から最小の値を引いた値」のこと。 

５６－４０＝１６ 

レベル８ 

レベル９ 


